
Antistresové tělové ošetření 
s přírodním Kakaem

Ošetření je založeno na účincích přírodního 
Kakaa v kombinaci se speciálními zeštíhlujícími 

a zpevňujícími aktivními látkami.

Spojuje relaxaci, péči o pokožku a viditelné 
výsledky v oblasti zpevnění, hydratace 

a redukce celulitidy.

Dotek čokolády pro tělo i mysl. 
Už staří Mayové znali blahodárné účinky čokolády na lidské zdraví. Věřili, že kaka-

ovník (Theobroma Cacao) je posvátným darem bohů. Moderní kosmetologie dnes 
potvrzuje, že čokoláda má nejen výživné a antioxidační účinky, ale také pozitivně 

působí na pokožku i psychiku. Při použití produktů Yellow Rose Chocolate Body 
vzniká na pokožce příjemný pocit tepla a uvolnění, který je umocněn bohatou 

přírodní vůní Kakaa. Tato smyslová stimulace podporuje uvolňování Serotoninu – 
hormonu štěstí, který navozuje pocit pohody a duševní rovnováhy.

hydratace a zklidnění stav duševní pohody 
a komfortní, revitalizovaná pokožka

zpevňující a zeštíhlující účinek 
anticelulitidní efekt

PROTOKOL OŠETŘENÍ Doporučená frekvence: 12 sezení (2-3 krát týdně)

1. Čištění a příprava pokožky 
Ošetření začněte očištěním a detoxikací pokožky pomocí CHOCOLATE BODY SCRUB. Tento peeling 
účinně odstraňuje odumřelé kožní buňky a nečistoty, čímž připravuje pokožku na optimální vstřebání 
aktivních látek z dalších přípravků pro CHOCOLATE BODY ošetření. 
 2. Cílená masáž problémových partií 
Jemně masírujte vybrané oblasti (např. ochablá pokožka, lokalizované tukové zásoby, celulitida) 
pomocí zeštíhlujícího a anticelulitidního aktivního gelu CELLU-SLIM po dobu přibližně 5 minut. 
Pro zesílení účinku lze využít kosmetický přístroj s ultrazvukovou technologií. 
 3. Výživná masáž celého těla 
Proveďte masáž celého těla pomocí vyživujícího a hydratačního krému CHOCOLATE BODY CREAM 
po dobu přibližně 10 minut. Zvláštní pozornost věnujte problémovým oblastem. 
 4. Aplikace tělové gelové masky a zábal 
Naneste gelovou masku CHOCOLATE BODY MASK na celé tělo. Jemnými pohyby masku 
vmasírujte do pokožky. Poté tělo zabalte a nechte masku působit přibližně 20 minut. 
 5. Dokončení ošetření  
Odstraňte masku a zábal. Ošetření zakončete aplikací hydratačního a vyživujícího krému 
CHOCOLATE BODY CREAM.

INFORMACE O OŠETŘENÍ

Protokol:

https://www.charde.cz/yellow-rose/celulitida-zpevneni-zestihleni/
https://www.charde.cz/yellow-rose/celulitida-zpevneni-zestihleni/
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PRODUKTY

Chocolate body scrub 500 ml, 1000 ml, 250 ml DOMÁCÍ PÉČE 
Hydratační, gelový exfoliační scrub, který napomáhá šetrnému odstranění odumřelých kožních buněk a zanechává pokožku 
jemnou a hladkou. Připravuje pokožku na optimální vstřebání aktivních látek pro zeštíhlující a zpevňující tělová ošetření. 
Obsahuje exfoliační mikrogranule, vyživující Kakaové Máslo a extrakt z Kakaa (s antioxidačními a tonizačními účinky), zklidňující 
a regenerační přírodní Oleje (Jojobový a Heřmánkový), Esenciální olej z Grapefruitu (stimulační a zeštíhlující účinek) a Allantoin. 
 
Chocolate body cream 500 ml, 1000 ml, 250 ml DOMÁCÍ PÉČE 
Vysoce účinný tělový krém s bohatou texturou, určený  profesionální péči a i  pro každodenní domácí péči o pokožku. Obsahuje 
pokročilý komplex přírodních složek a bioaktivních látek, které viditelně vyhlazují, zpevňují a tonizují pokožku. Kombinace přírodního 
extraktu z Kakaa a Esenciálního oleje z Grapefruitu poskytuje nejen funkční účinek, ale i smyslový zážitek, který podporuje relaxaci 
a revitalizaci. Krém se rychle vstřebává, je ideální pro masážní techniky a zanechává pokožku hladkou, pružnou, hydratovanou 
a zpevněnou. Podporuje celkový komfort pokožky a přispívá k pocitu zdraví a pohody. Lze jej efektivně kombinovat s ostatními 
produkty tělové péče řady Yellow Rose Chocolate pro maximální synergický účinek. 
Obsahuje přírodní extrakt z Kakaa (bohatý na Kofein a Theobromin), Liposomy s Karnitinem, Kofeinem a Escinem, které stimu-
lují mikrocirkulaci, zvyšují pevnost a elasticitu pokožky. Dále Esenciální olej z Grapefruitu (tonizuje pokožku, podporuje lymfatický 
systém a působí proti celulitidě), derivát kyseliny Salicylové (anticelulitidní účinek), Fytosteroly, hydratační a zklidňující Kakaové 
a Bambucké Máslo, Avokádový, Olivový a Jojobový olej, vitamín E a další hydratační složky. 
 
Chocolate body mask 500 ml, 1000 ml 
Profesionální tělová gelová maska na bázi přírodního extraktu z Kakaa a dalších aktivních složek, určená pro ošetření se zpevňují-
cím, zeštíhlujícím a relaxačním účinkem. Během aplikace masky vytváří kontakt čokolády s pokožkou spolu s její bohatou přírodní 
vůní intenzivní pocit uvolnění a smyslové pohody. Maska je ideální součástí profesionálních wellness a estetických ošetření a lze ji 
efektivně kombinovat s ostatními produkty řady Yellow Rose Chocolate Body pro dosažení maximálního účinku. 
Obsahuje přírodní Kakaový prášek, Liposomy s karnitinem a Kofeinem (stimulují mikrocirkulaci a vykazují lipolytický účinek), 
derivát kyseliny Salicylové (anticelulitidní efekt), extrakty ze Zeleného čaje a Břečťanu, zpevňující Rýžové Proteiny, Jojobový 
olej, Sójový Lecitin a Allantoin. 
 
Cellu-Slim body gel 500 ml, 1000 ml, 250 ml DOMÁCÍ PÉČE 
Vysoce účinný koncentrovaný zeštíhlující tělový gel s lipolytickým a zpevňujícím účinkem je pro profesionální použití v estetických 
salonech i domácí péči. Je založen na biologicky aktivních látkách, které cíleně působí proti projevům Celulitidy a „pomerančové 
kůže“. Díky synergickému působení lipolytických a zpevňujících složek napomáhá obnově elasticity pokožky, zpevňuje tkáně 
a podporuje jejich tonus. Pravidelná aplikace přispívá k viditelnému zlepšení textury pokožky a celkovému zeštíhlení 
ošetřovaných partií. 
Obsahuje Liposomy s Karnitinem, Kofeinem a Escinem (stimulují mikrocirkulaci, podporují zpevnění a zvyšují elasticitu pokožky). 
Organický křemík (Silicium) s Argininem a Teofylinem – silanolový komplex s vysokou účinností při ošetření celulitidy. 
Patentovaná Lipolytická směs Kofeinu, Koenzymu A a extraktu Prorostlík Čínský je rostlinná složka získaná z kořene této 
tradiční čínské léčivé byliny  (stimuluje katabolismus lipidů, napomáhá odbourávání přebytečného tuku v adipocytech, zlepšuje 
kontury těla a zpevňuje pokožku). Esenciální olej z Grapefruitu tonizuje pokožku, stimuluje lymfatický systém a působí proti 
celulitidě. Extrakt z listů Červené Vinné révy silný antioxidant s tonizačním účinkem. Extrakt z guarany s vysokým obsahem 
kofeinu, ideální pro zpevňující a anticelulitidní ošetření. Zpevňující Rýžové Proteiny, extrakt z Vilínu Virginského a Allantoin 
podporují regeneraci, zklidnění a celkové zlepšení stavu pokožky.


